

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表

國各國中	墨美屬加	荷郵埠本	到派城雲	每月
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	每月
毛五元四	毛三元四	毛五元四	五零元四	每季
元八十一	元七十一	元八十一	元一元八	每半年
			元二元六	全年

大漢報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Tuesday April 15, 1958 Vol. 19, No. 280 Page 1

年九零百五千二元紀子孔
頁一第號〇八二第卷九十第紙開新
日七廿月二年戌戊次大國華中
戶的約訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社團新大拿加

雲高華區生活費漸高 房屋稅增多百分之十五 加強教育及整頓警務 要效法蘇聯制度

雲訊：雲高華區，因生活費提高，經濟日見衰落，故納房屋稅者，於一九五八年納稅時，將比往年多納百分之十五，而納商業稅者，其稅率將更高。此為雲高區今年預算案三千八百五十九萬五千元之結果。預算案打破往年之紀錄，由三厘增至四厘八分。

學校預算案，由二點五厘增加至三點二厘。該案預算，費用達二千一百九十一萬九千零七十九元。市府增加學校費用，因省府當局減少補助學校之經費。故市府乃增加稅率。

市府預算案，昨對市議會，平均每年納稅一百三十六元者，將多納稅十元或更多之稅。

今年市府預算案，大部份費用用增加市公務員薪金，擴建公園，及警務經費等。

警務委員會，昨呈請市議會，在預算案討論時，要多撥三十二萬四千元，作為一九五八年警務費用。但被市議會通過拒絕。他們只贊成多撥十六萬二千元。作為警務經費。計總數為四百八十四萬九千元。其中八萬元，要用作警察做過頭時之薪金。西雲高華訊。雖當局力求稅率照舊，但必將增加稅率。納稅者將納多些稅。

破天荒印婦女 任新德里市長

印訊：新德里十五日，美聯社電，阿里夫人，於星期一被選為印度首都之市長。此為印度第一次，由婦女擔任新德里之市長。

伊係以獨立份子之資格，而獲選。而首相尼赫魯之國策支持者。故此伊乃被選為市長。

該會指出，車時省缺之經費，如實行蘇聯之教育制度，則沒有此等現象。因：(一)蘇聯教授與教師等，師資程度高。(二)他們責任比較重。(三)省教師之責任較重。(四)蘇聯教師，注重外國語文教育。(五)蘇聯師資水準高。故蘇聯教育，亦提高云。

車時省師資，亦提高云。車時省師資，亦提高云。車時省師資，亦提高云。

三國大使準備 與蘇大使會談

法訊：巴黎十五日，路透電，法政府消息謂，英法美三國駐莫斯科外交使節，將於星期四通知蘇聯。他們政府已準備與蘇聯舉行大使會談。該會談將由西方高層會議之事實。西方高層會議之事實。西方高層會議之事實。

西方高層會議之事實。西方高層會議之事實。西方高層會議之事實。

提高教育訓練 △改教育制度

雲訊：車時省教師均相信，西方之教育制度，必須改善。要效法一些蘇聯之教育制度。

車時省教師聯誼會，昨在雲高華區旅館召開年會。各代表一致認為蘇聯教育制度，較之西方教育制度，他們之責任比較重。此為車時省教師應效法。

飛船地雷亦係 中國人發明

香港，十五日，美聯社電，據歷史家證明，於公元三百年前，一位中國之飛船發明家，早已發明飛船地雷。此種飛船地雷，係由三國之孔明所發明。

孔明發明飛船地雷之傳聞，他不但可以放孔明燈，且能放飛船地雷。並且自製行計劃木牛流馬。用來搬運糧草。供給軍中之用。地雷等亦由彼運用。

但，孔明卻不願傳之。因為他認為此等發明，對於後世之和平，必有阻礙。故此後人便失去其一切之發明。

捷外長抵蘇京

蘇訊：莫斯科十五日，美聯社電，捷克斯拉夫外交部長，於星期一，由布拉格飛抵莫斯科。由蘇外長葛羅米柯招待。戴氏此行，並未給予任何理由。

中共巴雷舞 在東京吃香

日本，東京十四日，美聯社電，中共之巴雷舞，與音樂團，在東京之公共場所表演。連日來，觀者擁擠。場場滿座。

上週在同一場所，美國紐約之巴雷舞，座位只得一半。熱氣騰騰。有天地之別。

中共巴雷舞，決定在此連續表演。現在十場之票已沽清。

英將掃雷艇 交與緬甸

英訊：倫敦十二日，美聯社電，英國海軍元帥，巴頓將軍，曾於四月十八日，將加拿大建築之英國掃雷艇一艘，親自主持交給緬甸海軍之典禮。

此船將命名為「延米哥」，而於本週駛往仰光。

印度賣大批 猴子與加美

印訊：新德里十二日，路透電，印度於去年四月至十月間，將一萬八千二百六十一頭之猴子，運往美國。加拿大及其他國家。作研究之用。已經換得外幣達一百八十萬元之巨。

蘇人造星消滅

英訊：倫敦十四日，美聯社電，蘇聯星期四晚公佈，蘇聯之第二衛星星，已於星期四降落在海峽。而機毀滅。

塔斯社報告謂，第二枚之蘇聯人造衛星，於一九四七年十月三日，被放上天空後，已於今日早晨降落在海峽。而自機分解死亡。

美眾議院復會

華盛頓十四日，美聯社電，美國眾議院，於復活節後，今日復會。討論經濟及太空時代國防及外交政策。

會議亦將討論稅務。發展對外貿易。對外援助。改組軍事組織。及其他各種問題云。

英女皇夫認爲 應向太空發展

英訊：倫敦十四日，美聯社電，英女皇夫費立王子，今日謂，他認為英國應該與美國及蘇聯太空競爭。他謂，我本人之意見，認為英國及蘇聯之人民，不會滿意他等待美蘇對太空之探求而不動手。

他在英聯邦太空旅行會中演說時，現在美國與蘇聯，已經對於太空之旅行作真實之研究。並努力去完成之。而英國及蘇聯之科學家之智識及工作，一向不落人後。故此，他相信英國及蘇聯國家，應該迎頭趕上。向太空發展。直至成功為止。

送完綠帽尚行兇 外甥竟妨礙舅父

外甥竟妨礙舅父。外甥竟妨礙舅父。外甥竟妨礙舅父。

美電視台將播 殭屍華女影片

雲訊：美國電視台，將於四月廿五日，廣播華女名星「你永遠不發達」影片。華女名星「你永遠不發達」影片。華女名星「你永遠不發達」影片。

對一元紙幣碼 一西婦贏廿元

雲訊：西婦羅治，住雲里十街四四七號。昨日對中雲里太陽西報所刊登之一元紙幣有獎號碼。贏二十元。她自己對過三千五百張。平均約有四十至五十張一元紙幣經過她之手云。

科學會議閉幕

古晉電：十四日，加拿大科學會議，昨日在此間舉行閉幕禮。各科學家發表聯合開幕宣言。

該會將於三月卅一日開幕。在古晉附近舉行。該開幕宣言謂，會議之結論如何，未能發表。但各人均是以科學求全人類之利益。出席各國代表中，蘇聯四人。美國八人。英國四人。加拿大二人。中共。澳大利亞。法國。德國。各一人云。

今年觀衆必多 太平洋國慶會

雲訊：據雲里太平洋國家展覽會董事長，謂今年必將有一萬二千名觀衆。來雲里參觀該展覽會。舉行之水上慶會。現在比利時京市海塞爾。舉行國際貿易展覽會。舉行後之慶會。將來雲里展覽會。估計今年參觀者必多。

省法官昨辭職

雲訊：秘時省政府公務員，現與省政府當局。發生糾紛。但其調解人。前辭職。省檢察長亦辭職。現無法達到理想之入選云。

一華人避火燭 險些櫃內室死

哥汝埠訊：此間有一華人。昨發生火警。該屋內走進一大櫃內避火。如消防隊不及早趕到。必被悶死無疑。

該華人四十七歲。名曹馬。現住哥汝埠。

贈圖騰子女皇

城多利訊：車時省慶祝一百週年紀念委員會。將贈一印加拿大印安人圖騰柱之複製。予英女皇伊利莎伯。將於四月廿四日運往。

在運出該圖騰柱時。省長品臣。印安人陳輝。學生五百名音樂隊等。將參加主持。起運出該圖騰柱云。

將委內閣人員

奧太瓦，十四日，加拿大社電，加總理第芬哥。自自葛遜島休假後。昨星期日表示。將增加高級公務員之薪金。他又將委任政府之人員。各省黨員。均將有任部長入閣希望云。

天氣報告

今明兩日天陰。有驟雨。吹東南風。最高溫度為五十五度。最低溫度為四十五度云。

定期十五日下午六點十五分鐘。在新華